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VERBALE n° 2014/04 
Data: 16 luglio 2014 
RIUNIONE CONSIGLIO DIRETTIVO 
 
In data 16.07.2014 alle ore 21.15 presso la sede di Via del Partigiano in Asparetto di Cerea (VR), il 
Consiglio Direttivo dell’Associazione Quartiere ASPARETTO di Cerea. 
 
Sono presenti: 
LANZA MATTEO PRESIDENTE 
MODENESE MARCO VICE PRESIDENTE 
GARZON VANESSA SEGRETARIA 
COLOMBINI GAETANO CONSIGLIERE 
GIACOMELLO ASSUNTA CONSIGLIERE 
DE PAOLI LUIGI ANTONIO CONSIGLIERE 

 
Sono assenti: 
DAL BON MICHELE CONSIGLIERE 

 
L’ordine del giorno prevede: 
 

1. Accordo firmato tra Ass.ne Quartiere Asparetto di Cerea e Sig. Cardin Roberto per la 
custodia del Cimitero di Asparetto; 

2. Contributo da parte del Comune di Cerea per la custodia del Cimitero di Asparetto e 
modalità di pagamento; 

3. Deposito Beni strumentali del Quartiere e rilievo di un nuovo bene "Aspiratore a 
motore"; 

4. Esposizione delle spese per: manifesti 80-100, n.1.000 volantini colori fronte/retro, n.2 
striscioni pvc monofacciale cm 360x100; 

5. Esposizione dell'evento in collaborazione con il Motoclub Nord Est Bikers avvenuto il 
11-12 e 13 luglio 2014 presso parco Comunale di Asparetto; 

6. Segnalazioni dalla cittadinanza: 
a. Via Buonarroti carente in molte zone di illuminazione e con presenza di grosse  

buche sull'asfalto 
b. Via Barbere carente di illuminazione 
c. Via G.Merlin e Via Capitini carenti di illuminazione 
d. Richiesta di pulizia periodica sia dell'entrata che del parcheggio del cimitero di 

Asparetto 
e. Richiesta di chiarimenti sull'organizzazione della Marcia dell'Olmo per l'anno 

2015 
f. Richiesta di chiarimenti su chi gestisce la palestra di Asparetto; 
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7. Varie ed eventuali:  

a. resoconto situazione agibilità scuole medie site in via del Partigiano s/n. 
b. identificata un'altra campana del vetro in via Isolella Bassa 
c. assicurazione Pro-Loco di Cerea 
d. defibrillatore da Gente e Territori per città cardio-protetta 
e. richiesta di tre nuovi soci 

 
Il Consiglio Direttivo discute l’ordine del giorno: 

 
1. Il Presidente Lanza Matteo espone a tutto il Consiglio Direttivo che in data 20/06/2014 

ha stipulato un accordo a nome dell’Associazione Quartiere di Asparetto con il Sig. 
Cardin Roberto per la consegna delle chiavi del cimitero, la sua custodia e gestione 
rispettando gli orari di apertura/chiusura del Comune di Cerea. Per tale prestazione il 
Sig. Cardin Roberto sarà rimborsato con un voucher mensile netto di € 105,00 pari a 
lordi € 140,00. Il Presidente Lanza Matteo mostra l’accordo firmato da entrambe le parti, 
a tutto il Consiglio Direttivo che concorda con la regolarità dell’operazione. 
Lo consegna alla segretaria Garzon Vanessa per l’archiviazione. 
 

2. Il Presidente Lanza Matteo espone a tutto il Consiglio Direttivo che è intercorsa una 
telefonata con e l’Arch. Battista Ferraro sulla modalità di incasso del contributo relativo 
alla custodia del Cimitero di Asparetto. Si conclude che ogni due mesi riceveremo un 
bonifico da parte del Comune per un importo pari a  € 330,00 fino alla conclusione 
dell’incarico ricevuto dal Comune. 
Tutto il Consiglio Direttivo concorda con l’operazione. 
 

3. Il Consigliere De Paoli Luigi Antonio espone a tutto il Consiglio Direttivo che la 
settimana antecedente all’incontro ha provveduto a prelevare presso la sede dell’ex 
consigliere Zeno Modenese un trattorino taglia erba ed è stato trasportato in un 
magazzino momentaneo presso l’abitazione del Consigliere De Paoli Luigi Antonio 
situata in zona industriale.  
Vengono censiti i beni materiali appartenenti al Quartiere: 

• N. 1 trattorino taglia erba in deposito presso il Consigliere De Paoli Luigi 
Antonio 

• N. 1 taglia erba a mano in deposito presso il Consigliere De Paoli Luigi Antonio 
• N. 1 decespugliatore in deposito presso l’ex Consigliere Pace Claudio 
• N. 1 aspiratore in deposito presso il Cimitero di Asparetto 
• N. 1 cerchio metallico utilizzato come luminaria di Natale in deposito presso il 

Consigliere De Paoli Luigi Antonio 
• N. 1 stella di Natale  in deposito presso il Consigliere De Paoli Luigi Antonio 
• N. 1 luminarie in deposito presso l’ex Consigliere Rizzi Mattia 

Nelle prossime settimane sarà premura del Consiglio Direttivo prelevare i beni e 
sistemarli in sede opportuna. 
 

4. Il Presidente Lanza Matteo espone a tutto il Consiglio Direttivo che sono stati fatti n. 2 
striscioni in pvc monofacciale 360x100cm con occhielli dalla ditta AP Promotion Snc 
con una spesa complessiva di € 300,00 comprensivi di Iva, Ft n.416 del 05/07/2014, 
appesi all’ingresso del parco comunale di Asparetto in concomitanza con l’evento 
Motoraduno dei Nord Est Bikers nei giorni 11-12 e 13 luglio 2014. Che sono stati 
stampati n. 1.000 volantini formato A4 a colori dalla ditta Maccone snc per una spesa 
complessiva di € 124,44 comprensivi di Iva, Ft 103/A14 del 02/07/2014 e che entro fine 
luglio verranno distribuiti in tutte le abitazioni di Asparetto. (Volantinaggio utile per 
informare tutti i cittadini di Asparetto sui nuovi metodi messi a disposizione dal 
Quartiere per eventuali segnalazioni). 
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Sono stati fatti n. 2 poster 80x100 con spesa complessiva pari a € 10,00, del quale uno 
appeso presso la bacheca pubblica situata in Piazza Manzoni, le informazioni riportate 
sul poster sono le stesse che vengono riportate nei volantini. 
Tutto il Consiglio Direttivo concorda con l’operazione. 
 

5. Il Presidente Lanza Matteo espone a tutto il Consiglio Direttivo l’evento avvenuto in 
collaborazione con l’Associazione Motoclub Nord Est Bikers e il Circolo Amicizia nei 
giorni 11-12 e 13 luglio. Informa che  l’Associazione Motoclub Nord Est Bikers prima 
dell’evento ha eseguito  un taglio d’erba a tutto il parco comunale di Asparetto; acquisto 
e stesura della ghiaia nella stradina e piazzale situato all’interno del parco.  
Alla conclusione dell’evento l’Associazione Motoclub Nord Est Bikers ha esposto la 
volontà di riproporre l’evento il prossimo anno in quanto la collaborazione è stata 
positiva.  
Viene fatto visionare a tutto il Consiglio Direttivo la documentazione che concorda con 
la regolarità dell’operazione. 
 

6. Il Presidente Lanza Matteo espone le segnalazioni avvenute dalla cittadinanza: 
a. Abbiamo provveduto con la segnalazione verbale all’arch. Ferraro della scarsa 

illuminazione  in Via Buonarotti. Il Presidente Lanza Matteo e tutto il Consiglio 
Direttivo ha voluto comunque portare l’argomento nell’ordine del giorno in 
modo tale che la segnalazione venga scritta nero su bianco e non ci sia alcun 
dubbio di mancato avviso. 

b. Segnalazione di scarsa illuminazione in Via Barbere, idem come punto a 
c. Segnalazione di scarsa illuminazione in Via G. Merlin e Via Capitini, idem come 

punto a 
d. E’ stato segnalato dal sig. Cardin la scarsa pulizia nelle zone parcheggio ed 

entrata del cimitero. Il Consiglio Direttivo ha deciso di procedere con una 
comunicazione da protocollare in comune segnalando che la pulizia nell’area 
circostante al cimitero non è idonea. Inoltre si è deciso di segnalare anche la 
pulizia dei chiusini che per il momento sono pieni di erba e fogliame vario 
causando allagamenti nei periodi delle piogge, e di segnalare che Via Stradella 
Pila è piena di buche. 

e. Il Presidente Lanza Matteo ha ricevuto la richiesta di chiarimenti da parte di un 
cittadino in merito all’organizzazione della Marcia dell’Olmo per l’anno 2015. Si 
concorda sull’invito al Presidente dell’Ass.ne Canguri per chiedere spiegazioni in 
merito. 

f. Il Presidente Lanza Matteo ha chiesto al Consigliere De Paoli Luigi Antonio il 
numero di telefono del Sig. Michele Vicentini in quanto gestore della palestra sita 
in Via del Partigiano ad Asparetto. Il Consiglio Direttivo procederà 
successivamente a richiedere una copia della convenzione in essere per l’utilizzo 
della palestra. 

 
7. Varie ed eventuali: 

a. Il Consigliere De Paoli Luigi Antonio è in attesa di risposta da parte del Comune 
della copia dei documenti relativi all’inagibilità delle Ex Scuole Medie di 
Asparetto. Il Consiglio Direttivo ha deciso di scrivere due righe all’Ass. Franzoni 
per sollecitare la richiesta della documentazione di inagibilità delle ex scuole 
medie site in Via del Partigiano. 

b. Il Presidente Lanza Matteo ha identificato un’altra campana di vetro sita in Via 
Isolella Bassa. Ad oggi sul territorio ce ne sono n. 7. 

c. L’associazione Pro Loco di Cerea propone un’assicurazione generica RCT con 
copertura annuale con un massimale di € 3.000.000,00 al prezzo di € 195,00. 
Questo per ogni evento in collaborazione con la Pro Loco di Cerea appunto per la 
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durata di un anno. Il Consiglio Direttivo delibera di sottoscrivere tale polizza per 
la prossima Sagra di ottobre in collaborazione con il Circolo Amicizia. 

d. Il Presidente Lanza Matteo informa il Consiglio sulla possibilità di utilizzare un 
defibrillatore attraverso la Pro Loco di Cerea. Nell’esposizione del punto il 
consigliere Giacomello Assunta esprime la volontà di essere presente agli eventi 
di Asparetto con tale strumento della Pro Loco, al fine di creare degli eventi 
cardio-protetti. Essendo il consigliere Giacomello Assunta già in possesso 
dell’adeguata formazione per l’utilizzo del defibrillatore, viene data la possibilità 
ad un altro quartiere di usufruire del corso gratuito in programma al fine del 
corretto utilizzo dello strumento. Si conclude il punto ringraziando il Consigliere 
Giacomello Assunta per la disponibilità dimostrata e viene deliberato dal 
Consiglio Direttivo di comunicare il nominativo alla Pro Loco di Cerea. 

e. Il Presidente Lanza Matteo consegna alla segretaria Garzon Vanessa il 
documento compilato per l’iscrizione a socio del Quartiere di Asparetto di tre 
nuovi membri. Essendo l’operazione regolare, il Consiglio Direttivo accoglie i tre 
nominativi che vengono inseriti nel Libro Soci tenuto dal Segretario Garzon 
Vanessa. 

 
Null’altro essendovi da discutere, il Presidente alle ore 22:45 dichiara chiusa la riunione. 
 
Letto e approvato, Asparetto di Cerea 16.07.2014 
 
 

   Il Segretario              Il Presidente 

 

…………………………………                                       ………………………………… 

               Garzon Vanessa                            Lanza Matteo 
 


